Stichting Aortadissectie Nederland

Activiteiten 2021

De coronamaatregelen gaven ons als bestuur in het eerste helft van het jaar weinig ruimte om activiteiten te organiseren.
In de tweede helft werden de maatregelen versoepeld.

1. Jaarlijkse lotgenotendag
De lotgenotendag 2021 vond plaats op 19 september en werd gehouden in het Radboud UMC te Nijmegen, waarbij de coronamaatregelen in acht werden genomen. Hierdoor waren wij genoodzaakt om het aantal inschrijvingen beperkt te houden zodat men afstand kon houden. De aanwezige lotgenoten en naasten konden ervaringen delen en met de aanwezige specialisten van gedachten wisselen. In het programma waren tevens 2 sprekers opgenomen.

2. Symposium Acute Type A dissectie
Op 3 december werd het symposium Acute Type A dissectie gehouden, waarbij door Deborah Keukens een presentatie werd gegeven namens de Stichting Aortadissectie Nederland. 

3. Samenwerking Aortapoli LUMC
Zowel persoonlijk als via Teams zijn er gesprekken gevoerd met Ellen Poorter, verpleegkundig specialist aortaziekten, waarbij het belang van de aortapoli voor aortadissectie patiënten is besproken.

4. Overleg Leefstijladviezen aortadissectie type a en b
[bookmark: _GoBack]Met Niek Koenders en Henrieta van Zetten van het Radboud UMC is meerdere malen overleg geweest over de leefstijladviezen voor patiënten met een aortadissectie type a en b.

