Stichting Aortadissectie Nederland

Activiteiten 2022

1. Vaatdag Operatie assistent 
Op 20 juni werd de Vaatdag Operatie assistent gehouden waarbij Deborah Keukens namens de Stichting Aortadissectie Nederland een presentatie heeft gegeven.

2. [bookmark: _GoBack]Jaarlijkse lotgenotendag
De lotgenotendag 2022 vond plaats op 18 september en werd gehouden in het Catharina ziekenhuis te Eindhoven. Vele lotgenoten en naasten waren daarbij aanwezig om met elkaar en de aanwezige specialisten van gedachten te wisselen. Tevens waren er 2 sprekers in het programma opgenomen.

3. Deelname bijeenkomst kennisagenda Anesthesiologie
SADN heeft deelgenomen aan het overleg over de kennisagenda Anesthesiologie, waarbij de kennisvragen werden toegelicht en de prioritering van de kennishiaten werd bepaald d.m.v. stemmen.

4. Bijdrage onderzoek Aortadissectie type b
Aan Aortadissectie type b werd volgens SADN te weinig aandacht besteed. Het onderzoek van Joren Burger van Radboud UMC is dan ook van groot belang, waarbij wij veelvuldig overleg hebben gevoerd met Joren.

5. Bijdrage publicatie Leefstijladviezen
Voor patiënten met een thoracale aortadissectie type a of b zijn leefstlijladviezen gepubliceerd. De totstandkoming heeft plaats gevonden in nauwe samenwerking met Niek Koenders van Radboud UMC en SADN.

6. Bijdrage artikel Hartrevalidatie bij Thoracale Aortadissectie
Het artikel is zowel voor de fysiotherapeuten als patïenten van belang. Revalidatie voor aortadissectie patiënten staat hoog op de agenda en SADN heeft hiervoor meegewerkt aan een artikel van Niek Koenders van Radboud UMC.

7. Bijdrage subsidie aanvraag Multidisciplinaire Aortadissectie poli
Om de subsidie voor de aortapoli Radboud UMC rond te krijgen, is SADN aangeschoven bij het kernteamoverleg.
